

निर्भीक होकर कराएं मतदान, सुरक्षा के लिए फोर्स तैनात डीएम-एसपी सहित अधिकारियों ने तथागत हल में पोलिंग पार्टियों से की वार्ता

अगर उमाला ब्यूरो

आगरा: लोकसभा चुनाव को स्वतंत्र निष्पक्ष एवं पारदर्शिता के साथ संपन्न करने के लिए डीएम व एसपी सहित अन्य अधिकारियों ने तथागत हल से रविवार को की गई पोलिंग पार्टियों से वार्ता की। अधिकारियों ने पोलिंग पार्टियों व मतदान कर्मियों को निर्दिष्ट दिए और कहा कि निर्भीक होकर मतदान करें, इनकी सुरक्षा के लिए फोर्स तैनात की गई है। इसके बाद पोलिंग पार्टियों व सुरक्षा कर्मियों को बहाने से मतदान स्थलों के लिए रवाना किया गया।

विगत निर्वाचन अधिकारी व निष्ठाधिकारी दीपक शोभा ने मतदान के दिने रवाना होने वाले मतदान कर्मियों, पोलिंग अधिकारियों, मतदान अधिकारियों से की वार्ता की। उन्हें निर्दिष्ट दिया कि वह ज्ञान मतदान स्थलों जैसे इंधनघर व सीसी टैंक, मतदान सूची, अतिरिक्त आदि सभी सामग्री का निरीक्षण करने के बाद ही अपने पोलिंग पार्टी के साथ प्रवास करें। डीएम ने मतदान तथागत हल में निर्वाचन अधिकारियों को बहाने से वार्ता की। उन्होंने मतदान के संबंध में जानकारी दी। उन्होंने कहा कि मतदान के लिए अधिकारियों व कर्मचारियों को निर्दिष्ट किया जा रहा है। एसपी डीएम व एसपी के साथ वार्ता कर रहे हैं।



पोलिंग पार्टी रवाना होने से पूर्व अध्यायक विगत-निर्दिष्ट डीएम तथा विगत में वृद्ध का निर्दिक्षण करते एसपी। अगर उमाला



अध्यायक की गई है। सभी मतदान केंद्रों पर मतदान के भेज में सुरक्षा पुलिस को तैनात की गई है जो पोलिंग अंतरा-कालों पर कड़ी नजर रखेंगे। मतदान केंद्र का आसपास कोई धूम्रपान करने की कोशिश करना है तो उसे तत्काल गिरफ्तार कर जेल भेजा जाएगा।

इन्होंने मतदान में लगे अधिकारियों व कर्मियों को निर्दिष्ट दिया कि पार्टी रूपसे स्थल से लेकर मतदान केंद्र पर दृष्टान रूप में इंधनघर एवं सीसी टैंक पर जांच करने तक किसी भी कठोरी व्यवहार से संपर्क नहीं करेंगे। सभी पुलिस कर्मी अपने बखत से नजर रखेंगे। पोलिंग पार्टी के साथ निर्वाचन स्थान



मतदान केंद्र पर कर्मियों का निरीक्षण करते हुए पोलिंग पार्टियों। अगर उमाला

से ही मतदान बूथों के दिने जायेंगे। इसके बाद डीएम व एसपी आशीष श्रीवास्तव ने मतदान पार्टियों के संबंध में जानकारी ली तथा दृष्टान रूप का निर्दिक्षण भी किया।

धमकाने व फर्जी मतदान कराने वालों को दंड सूचना

आगरा: लोकसभा चुनाव में मतदाताओं से पुलिस अधीक्षक आशीष श्रीवास्तव ने निर्भीक होकर मतदान करने की अपील की है। उन्होंने कहा है कि मतदान पर यदि कोई धमकाने व फर्जी मतदान कराने की कोशिश करेगा तो उसे दंडित किया जाएगा। उन्होंने कहा कि मतदान के दिने मतदाताओं को निर्भीक होकर मतदान करने से सुरक्षा के लिए फोर्स तैनात की गई है। उन्होंने कहा कि मतदान के दिने मतदाताओं को निर्भीक होकर मतदान करने से सुरक्षा के लिए फोर्स तैनात की गई है। उन्होंने कहा कि मतदान के दिने मतदाताओं को निर्भीक होकर मतदान करने से सुरक्षा के लिए फोर्स तैनात की गई है।

प्रेस प्रतिनिधियों से अभद्रता करने वाले जाएंगे जेल

आगरा: चुनाव के दौरान मतदाता संरक्षण के लिए सीटिंग अडिमीनिस्ट्रेशन को घसका जायेगा। उन्होंने कहा कि मतदान के दिने मतदाताओं को निर्भीक होकर मतदान करने से सुरक्षा के लिए फोर्स तैनात की गई है। उन्होंने कहा कि मतदान के दिने मतदाताओं को निर्भीक होकर मतदान करने से सुरक्षा के लिए फोर्स तैनात की गई है। उन्होंने कहा कि मतदान के दिने मतदाताओं को निर्भीक होकर मतदान करने से सुरक्षा के लिए फोर्स तैनात की गई है।